
weberdry PUR systém
Systém tekutých hydroizolací
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povrchová vrstva
weberdry PUR coat

povrchová vrstva
weberdry PUR coat traffic

penetrace 
weberpodklad PUR

2-komponentní
tekutá membrána

weberdry PUR seal 2K

tekutá membrána
 weberdry PUR seal

weberdry PUR SYSTEM
je systém tekutých hydroizolačních membrán, které vznikly 
na bázi velmi kvalitních čistých polyuretanových pryskyřic. 
Jejich použití na střeše, balkonu nebo povrchu zatíženém 
pohybem chodců nebo vozidel, je zárukou dosažení trvanlivé 
hydroizolace, odolné i vůči velmi nepříznivým povětrnostním 
podmínkám a jiným vnějším faktorům.

 součásti systému jsou:

 penetrace weberprim EP 2K
 penetrace weberpodklad PUR
 tekutá membrána weberdry PUR seal
 2-komponentní tekutá membrána weberdry PUR seal 2K
 povrchová vrstva venkovní weberdry PUR coat
 povrchová vrstva venkovní weberdry PUR coat traffic
 povrchová vrstva vnitřní weberdry PUR-B
 nátěr na střešní detaily weberdry PUR detail
 čistič na PVC folie weberad solv
 urychlovač weberad catalyser
  polyuretanovo-bitumenová tekutá membrána weberdry 

PUR B2K
 technická tkanina weberdry fabric

 Přednosti weberdry PUR SYSTEM:

 Rychlá a pohodlná aplikace, skvělá přilnavost. 
 Bez spojů a svarů (bezešvá hydroizolace).
  Přemostění/oprava rýh a prasklin v podkladu dokonce 

při minusových teplotách, snadná a rychlá oprava 
případných mechanických poškození. 

  Odolnost vůči vodě, UV záření, vysokým (až +90 °C) 
a nízkým (až -30 °C) teplotám, detergentům, olejům 
a běžně používaným chemikáliím.

  K použití v oblastech s mírným a velkým provozem 
pěších nebo vozidel.

  Estetický, ozdobný povrch.
  Mimořádná kvalita a trvanlivost za výhodnou cenu.

penetrace
weberprim EP 2K

P8798466
Lístek s poznámkou
jako poslední dát weberdry PUR bitumen
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 Použití:

  obrácené střechy a zelené střechy
  balkony a terasy s malým pěším provozem
  balkony a terasy s velkým pěším provozem
  izolace pod obklady a dlažbu (mokré místnosti, terasy, 

balkony)
  základy (lavice, stěny/zdi a základové desky)
  asfaltové a bitumenové lepenky, membrány z měkčeného 

PVC a akrylové nátěry
  PVC a akrylové nátěry
  veřejné zóny s vysokou intenzitou provozu pěších nebo 

vozidel
  vnitřní a vnější parkovací plochy
  vodní nádrže, vodní kanály, včetně nádrží pitné vody
  plochy vyžadující vyšší odolnost proti UV záření a oděru

VODĚODOLNOST

ODOLNOST VŮČI CHŮZI I POJEZDU 

TEPLOTNÍ ODOLNOST od -30 °C do +90 °C

ODOLNOST PROTI VYSOKÉ TEPLOTĚ

ODOLNOST PROTI MRAZU

RYCHLOST

SNADNÁ APLIKACE

ODOLNOST VŮČI CHEMIKÁLIÍM

technická tkanina
weberdry fabric

nátěr na střešní detaily 
weberdry PUR detail

čistič na PVC folie 
weberad solv

urychlovač
weberad catalyser

polyuretanovo-
bitumenová tekutá 

membrána
weberdry PUR B2K

povrchová vrstva
weberdry PUR-B

P8798466
Lístek s poznámkou
přidat balení weberdry PUR bitumen s popisem "bitumenem modifikovaný PUR nátěr vhodný pro izolaci spodní stavby"
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A.	 	Příprava	cementového	podkladu
1.  Cementový podklad (beton, mazanina) zkontrolovat 

z hlediska pevnostních parametrů – weberdry PUR SYSTEM 
vyžaduje pevnost podkladu v tlaku min. 25 MPa a tahovou 
pevnost/soudržnost min. 1,5 MPa.

2.  Podklad očistit (například otryskáváním, frézováním apod.) od 
cementového mléka, zbytků malty, tuků apod. - materiálů, které 
by mohly snížit přilnavost weberdry PUR SYSTEM k podkladu.

3.  Podklad vyrovnat – výstupky například sfrézovat, prohlubně 
do 5 mm vyrovnat tmelem weberrep vysprávka J SV 
a větší, použitím jako spojovací můstek z weberrep KB 
duo a opravné malty weberrep vysprávka J SV.

4.   Povrch důkladně vysát. POZOR: k čištění povrchu nepoužívat 
vodu! Zkontrolovat vlhkost podkladu – polyuretanové 
hydroizolace weberdry PUR SYSTEM by neměly být aplikovány 
na podklady s vlhkostí nad 5 % (měření CM metodou).

B.		Příprava	podkladu 
z	asfaltových	pásů

1.  Stávající lepenkové krytiny očistit, odstranit veškeré vyčnívající 
a s podkladem nesvázané části. Puchýře proříznout, osušit.

2.  Případné praskliny v lepence vyplnit jednosložkovou 
hmotou na bázi polyuretanu webertmel PUR. 

3.  Povrch důkladně vysát. POZOR: k čištění povrchu nepoužívat 
vodu.

4.  Zkontrolovat vlhkost podkladu – polyuretanové hydroizolace 
weberdry PUR SYSTEM by neměly být aplikovány  
na podklady s vlhkostí nad 5 %.

C.	 Použití	výrobků
1.  weberprim EP 2K je dvousložková epoxidová pryskyřice 

k penetraci/nanášení základního nátěru.

  Složka A (pryskyřice) a složka B (tvrdidlo) jsou dodávány 
v příslušném poměru. Obě tyto složky je třeba spojit 
a bezodkladně promíchat za použití elektrického míchadla 
nebo nízkootáčkové vrtačky (max. 300 otáček/min.) 
s lopatkovým míchadlem. Míchat 3 – 5 minut, při věnování 
pozornosti důkladnému promíchání na dně a po stranách 
nádoby. K vyrovnání viskozity pryskyřice se používá ředění 
přidáním 15 – 25 % čisté vody. Takto připravenou pryskyřicí 
nanášet základní vrstvu na podklad.

2.  weberpodklad PUR – jednosložkový penetrační nátěr určený 
jako adhezní vrstva pro vnitřní podlahový nátěr webersys 
PUR-B, nanáší se válečkem nebo stříkáním airlessem 
v jedné vrstvě na připravený betonový podklad. Podklad 
nesmí mít vyšší zbytkovou vlhkost než 5 %. Jeho pevnost 
v tlaku musí být min. 25 MPa/m2 a soudržnost min. 1,5 MPa/
m2. Nové betonové konstrukce musí schnout min. 28 dní.

3.  weberdry PUR seal je jednosložková elastomerová polyuretanová 
pryskyřice a před aplikací vyžaduje pouhé promíchání po dobu 
2 – 3 minut pomocí nástroje popsaného v bodě 1.

  POZOR: Neředit. Zamezit provzdušnění při míchání. 

4.  weberdry PUR seal 2K je bezrozpouštědlovy, pevný elas-
tický, dvousložkový polyuretanový povlak nanášený v te-
kutém a studeném stavu a vytvrzující za studena. Pro 
dlouhotrvající vodotěsnou izolací a ochranu. Před použitím 
dobře promíchejte složku A vodotěsného povlaku weberdry 
PUR seal 2K. Pak ve správném směšovacím poměru přidejte 
složku B. Složky A a B vodotěsného povlaku weberdry PUR 
seal 2K musí byt michany nízkootáčkovým mechanickým 
míchadlem po dobu 3–5 minut. 

5.  weberdry PUR coat je jednosložkový, polyuretanový, velmi 
pružný povrchový nátěr s dobrou odolností proti oděru 
a vnějším faktorům, včetně UV záření. Před aplikací vyžaduje 
pouhé promíchání po dobu 2 – 3 minut pomocí nástroje 
popsaného v bodě 1. Nevhodný pro automobilový provoz!

6.  weberdry PUR coat traffic je jednosložkový, polyuretanový, 
velmi pružný povrchový nátěr s vysokou odolností 
proti oděru a vnějším faktorům, včetně UV záření. Před 
aplikací vyžaduje pouhé promíchání po dobu 2 – 3 minut 
pomocí nástroje popsaného v bodě 1. Určený i pro plochy 
zatěžované automobilovou dopravou.

7.  weberdry PUR-B jednosložkový vnitřní podlahový nátěr 
s vysokou chemickou a mechanickou odolností. Nanáší se 
válečkem ve dvou vrstvách na napenetrovaný podklad. 
Povrch je možné zdrsnit pískovým vsypem křemičitým LOD 
pískem. Podklad nesmí mít vyšší zbytkovou vlhkost než 5 
%. Jeho pevnost v tlaku musí být min. 25 MPa a soudržnost 
min. 1,5 MPa. Nové betonové konstrukce musí schnout min. 
28 dní.

8.  webrdry PUR details je permanentní elastický tixotropní 
povlak vyztužený vlákny. Nanaší se za studena v teku-
tém stavu, vytvrzuje se rovněž za studena. Jedná se 
o jednosložkový polyuretanový povlak pro hydroizolace 
s dlouhou životností. Povlak weberdry PUR details před po-
užitím pomalu a dokonale rozmíchejte pomocí dřevěného 
nástroje. Nepouživejte elektrické michadlo.

9.  weberad solv je ředidlo-rozpouštědlo pro použití v systému 
polyuretanových hydroizolačních membrán weberdry pur 
seal. Čistící látku nebo mop nechte nasáknout, ponořte 
do weberad solv a povrch folie důkladně očistěte. Jakmile 
bude plocha vyčištěná, naneste weberdry PUR seal – hyd-
roizolační polyuretanovou membránu.

10.  weberad catalyser je urychlovač vytvrzování hydroizolač-
ních membrán weberdry PUR seal a weberdry PUR detail. 
Promíchejte důkladně nádobu s weberdry pur seal. Násled-
ně přidejte weberad catalyser. Míchejte pomalu a důkladně 
cca 5minut. Soustřeďte se na stěny a dno nádoby, dokud 
směs nebude zcela homogenní. Po promíchání nalijte směs 
na povrch, který má být izolován a rozprostřete ji pomocí 
válečku.)

11.  weberdry PUR B2K je 2 složková, rychleschnoucí, za stu-
dena nanášená, vysoce trvanlivá, elastická bitumenová 
membrána s přídavkem polyuretanu, používaná pro dlou-
hodobou hydroizolaci. weberdry PUR B2K je na bázi čistých 
elastomerních hydrofobních polyurethanových pryskyřic, 
a je rozšířen o chemicky polymerizovaný čistý bitumen, 
výsledkem čehož je výborná odolnost vůči mechanickým, 
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chemickým, tepelným a přírodním vlivům. Vytvrzuje se 
reakcí (spojením) dvou složek. Na míchání použijte el. mí-
chadlo (min. 300 ot/min) promíchejte složku A weberdry 
PUR B2K po dobu 2–3 minut. Stejné množství (objemové) 
weberdry PUR B2K složky A a složky B by mělo být mícháno 
v oddělené, v čisté nádobě, pomocí el. míchadla (min. 300 
ot/min), po dobu přibližně 4–5 minut. Takto namíchanou 
– připravenou směs aplikujte okamžitě.

12.  webertec 933 je hydraulicky vazná, pro vodu nepropustná 
malta pro tvoření fabionů (zaoblení) na stycích vodorovných 
a svislých ploch. Do čisté nádoby nalít 2,5 – 3 litry čisté 
vody nasypat postupně obsah pytle (25 kg) a míchat  
min. 2 minuty, až do dosažení stejnorodé homogenní hmoty. 
Odstavit na cca 5 minut a následně znovu promíchat. 
K míchání použít nízkootáčkové míchadlo nebo vrtačku 
s lopatkovým míchadlem (cca 400 otáček/min.).
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Obrázek 2. Hydroizolace styku vodorovné a svislé plochy

1   cementový podklad
2   rychle tuhnoucí malta webertec 933 
3   penetrace weberprim EP 2K

4   těsnící nátěr weberdry PUR seal 
5   technická tkanina weberdry fabric 
6   povrchová vrstva weberdry PUR coat
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Obrázek 1. Hydroizolace povrchu s utěsněním rýh

1   cementový podklad
2   polyuretanová hmota webertmel PUR 
3   penetrace weberprim EP 2K

4   těsnící nátěr weberdry PUR seal 
5   technická tkanina weberdry fabric 
6   povrchová vrstva weberdry PUR coat
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13.  weberrep KB duo je minerální spojovací můstek na betonové 
konstrukce ke zvýšení přídržnosti reprofilační malty weberrep 
vysprávka J SV. Pro vytvoření spojovacího můstku smíchejte 
6 lt vody s 20 kg suché směsi KB. Takto vytvořenou směs 
ihned zpracujte – nanášejte štětcem do opravovaných míst 
těsně před aplikací malty weberrep vysprávka J SV.

14.  weberrep vysprávka J SV je polymercementová malta 
pro opravy a reprofilaci betonových a železobetonových 
prvků; jednovrstvově v rozsahu tlouštěk 3 – 40 mm. Do čisté 
nádoby nalijte max. 3 litry čisté vody, nasypat postupně 
obsah pytle (25 kg) a míchat min. 2 – 3 minuty, až do 
dosažení stejnorodé homogenní hmoty. Odstavit na cca 

6
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1

4
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Obrázek 3. Hydroizolace v rohu

1   cementový podklad
2  zeď
3   zakládací omítka např. webermix Z
4   penetrace weberprim EP 2K 
5   těsnící nátěr weberdry PUR seal

6   technická tkanina weberdry fabric 
7   povrchová vrstva weberdry PUR coat 
8   omítka např. weberdur RS 1 
9   oplechování

5

3

3

3

4

3
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1

Obrázek 4. Hydroizolace na místě průchodu trubky

1   cementový podklad
2   penetrace weberprim EP 2K
3   těsnící nátěr weberdry PUR seal

4   technická tkanina weberdry fabric
5   povrchová vrstva weberdry PUR coat
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5 minut a následně znovu promíchat. Takto připravenou 
hmotu nanášíme ručně vtlačováním /hnízda, lunkry/nebo 
ocelovou lžící či hladítkem při plošných aplikacích.

15.  Veškeré nečistoty a nástroje použité k přípravě a aplikaci 
výrobků weberdry PUR SYSTEM čistit přípravkem webersys 
992. Nečistoty a nástroje použité k přípravě a aplikaci 
polymercementových malt čistit čistou vodou. 

D.	 	Oprava	prasklin,	příprava	dilatací
PRASKLINY

1.  Lokalizovat a označit všechny pohyblivé spoje – dilatace 
a praskliny v podkladu.

2.  Na očištěné praskliny, dilatace apod. a pruh široký 20 cm 
nanést základní vrstvu pryskyřice weberprim EP 2K, 
připravené v souladu s bodem C 1 – nanášet válečkem 
nebo štětkou v množství cca 0,2 kg/m2. Rýhy, pokud jsou 
příliš úzké, rozšířit a vyplnit jednosložkovou hmotou na 
bázi polyuretanu webertmel PUR.

  Po cca 6 – 12 hodinách (avšak maximálně po 24 hodinách) 
nanést na povrch se základním nátěrem vrstvu tekuté 
hydroizolace weberdry PUR seal, za použití nejlépe válečku 
s krátkými chlupy a poté zatavit pruhy technické tkaniny 
weberdry fabric široké 20 cm (obrázek 1).

3..  Obdobně postupovat na místě proříznuté puchýře na 
lepenkové krytině.

DILATACE

4.  Dilatační spáru očistit, vysát. Na stěny dilatační spáry 
nanést první vrstvu weberdry PUR seal, vložit tkaninu 
vytvarovanou do „U“ a překrýt membránou weberdry 

PUR seal. Po jejím počátečním vyschnutí vtlačit weber 
těsnicí provazec, s ponecháním místa na vyplnění hmotou 
webertmel PUR. Následuje postup jako v případě opravy.

E.	 	Příprava	specifických	míst
1.  Styk vodorovné a svislé plochy na střeše, např. s atikou 

nebo výtahovou šachtou na nových střechách, připravit 
vytvořením zaoblení z rychle vytvrzující malty webertec 
933. Na střechách pokrytých dříve lepenkou lze takové 
zaoblení, pokud je potřebné, vytvořit z polyuretanové 
hmoty webertmel PUR. Následně na vodorovnou 
a svislou plochu (celkem pruh šířky cca 20 cm) nanést 
základní vrstvu za pomocí přípravku weberprim EP 2K 
připraveného výše popsaným způsobem. Po cca 6 – 12 
hodinách (avšak maximálně po 24 hodinách) nanést na 
povrch se základním nátěrem vrstvu tekuté hydroizolace 
weberdry PUR seal a do něho vložit pruhy technické 
tkaniny weberdry fabric široké 20 cm2. Vnější rohy navíc 
zpevnit příslušně nařezanými kousky tkaniny tak, aby se 
vzájemně překrývaly na obou stranách rohu (obrázek 3).

2.  Průchody trubek střechou utěsnit pomocí pruhu tkaniny 
weberdry fabric šířky 20 cm a délky rovnající se obvodu 
trubky, zvětšené o záložku, na jedné straně naříznutého. 
Připravenou trubku (napenetrovanou a natřenou weberprim 
EP 2K) omotat nastřihanou tkaninou a vložit do čerstvě 
natřené hydroizolace weberdry PUR seal. Následně čtverec 
tkaniny s otvorem o průměru trubky nasadit na ní, přičemž 
překrýt spoj svislého pruhu tkaniny a nanést weberdry PUR 
seal (obrázek 4).

Obrázek 5. Hydroizolace střech, teras a balkonů.

Systém bez povrchové vrstvy, vyztužený technickou tkaninou.

1   betonový podklad 
2   penetrace weberprim EP 2K

3   těsnící nátěr weberdry PUR seal 
4   technická tkanina weberdry fabric
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Obrázek 6. Hydroizolace střech, teras a balkonů. 

Systém s dvojitou povrchovou vrstvou zcela odolnou proti pěšímu provozu, UV záření a jiným povětrnostním vlivům.

1   betonový podklad
2   penetrace weberprim EP 2K

3   těsnící nátěr weberdry PUR seal
4   povrchová vrstva weberdry PUR coat

F.			 Provedení	hydroizolace
Po zajištění/opravě prasklin, dilatací a specifických míst nanést 
na celou plochu střechy základní vrstvu pomocí weberprim 
EP 2K. Po cca 6 – 12 hodinách od nanesení základního nátěru 
(avšak maximálně po 24 hodinách) nanést první vrstvu tekuté 
hydroizolace weberdry PUR seal. Po cca 12 – 18 hodinách 
(avšak maximálně po 48 hodinách) nanést druhou vrstvu 
weberdry PUR seal. V případě delší přestávky na plochu opět 
nanést základní vrstvu pryskyřice weberprim EP 2K a po cca 
6 – 12 hodinách (avšak maximálně po 24 hodinách) nanést další 
vrstvu weberdry PUR seal. Pokud je plánována přestávka delší 
než 48 hodin mezi nanášením první a druhé vrstvy weberdry 
PUR seal, doporučuje se provést penetrační nátěr s weberprim 
EP 2k, cca 12hodin před plánovaným pokračováním v aplikaci 
weberdry PUR seal. Po cca 16– 12 hodinách (avšak maximálně po 
24 hodinách) nanést druhou vrstvu weberdry PUR seal. Tloušťka 
jednotlivé vrstvy by neměla překročit 0,6 mm (u řešení bez 
technické tkaniny).

V mimořádných případech (velmi vysoká zatížení) může být 
vyžadována třetí vrstva hydroizolace weberdry PUR seal. 
U velkých a intenzivně provozovaných plochách, a také na 
lepenkových podkladech, nátěr/povlak weberdry PUR seal 
zpevnit technickou tkaninou weberdry fabric, s přesahy 10 cm. 
Způsob aplikace byl popsán v bodě D. Spotřeba weberdry 
PUR seal závisí na zvoleném řešení:
- na hladkém/rovném podkladu ve dvou vrstvách: 1,4 – 1,8 kg/m2

- ve dvou nebo třech vrstvách s použitím tkaniny: 3,5 – 4,0 kg/m2 

G.	 	Konečná	úprava	povrchu	
hydroizolace

Nátěr weberdry PUR seal je odolný proti degradaci UV paprsky, 
avšak v průběhu času, v závislosti na míře expozice plochy na 
působení slunečních paprsků, může dojít k nepatrné změně 
barvy nebo k tzv. křídování plochy/povrchu. Nemá to však vliv 
na účinnost hydroizolace. Ochranou proti takovým účinkům 
je natření poslední vrstvy weberdry PUR seal uzavíracím 
nátěrem weberdry PUR coat traffic v jedná nebo dvou vrstvách. 
První vrstvu weberdry PUR coat traffic nanášet chlupatým 
válečkem na vytuhnutý povrch hydroizolace weberdry PUR 
seal (minimálně po 12 hodinách jejího tuhnutí při tepl. 20 °C) 
a další po 3 – 6 hodinách (avšak maximálně po 36 hodinách). 
Spotřeba na dvě vrstvy weberdry PUR coat traffic činí cca 
0,4 – 0,5 kg/m2.

Příklady uspořádání vrstev systému weberdry PUR SYSTEM:
-  2 vrstvy hydroizolace weberdry PUR seal s vložkou z tkaniny 

weberdry fabric (obrázek 5),
-  2 vrstvy hydroizolace weberdry PUR seal se dvěma 

vrstvami nátěru weberdry PUR coat (obrázek 6).Mokrý povlak 
weberdry PUR seal je kluzký, proto může u mnoha druhů 
využití vyžadovat vytvoření protiskluzného povrchu. Lze 
ho dosáhnout nadměrným posypáním čerstvě nanesené 
vrstvy hydroizolace sušeným křemičitým pískem LOD 
pískem zrnitosti 0,1 – 0,5 mm nebo 0,4 – 0,8 mm (v závislosti 
na požadované protiskluznosti a intenzity používání podlahy). 
V takovém případě činí spotřeba pryskyřice weberdry 
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Obrázek 7. Hydroizolace povrchů vystavených vysoké hustotě provozu pěších a vozidel (např. dopravní tahy, parkoviště). 

Systém vyztužený technickou tkaninou

1   betonový podklad 
2   penetrace weberprim EP 2K
3   těsnící nátěr weberdry PUR seal 

4   technická tkanina weberdry fabric 
5   křemičitý LOD písek
6   povrchová vrstva weberdry PUR coat traffic

1

2

3

4

3

5

6

6

Příklad	řešení	s	protiskluzným	povrchem.

PUR seal cca 2 kg/m2. Po jejím vytuhnutí je třeba odstranit 
přebytek písku a nanést uzavírací vrstvu z nátěru weberdry 
PUR coat traffic – v jedné vrstvě.

Pokud je požadováno dosažení povrchu s vysokou odolností 
proti oděru (např. veřejné dopravní tahy, garáže, vnější  
parkoviště apod.), doporučuje se provést povrchovou vrstvu 
ze dvou vrstev weberdry PUR coat traffic. Spotřeba na dvě 
vrstvy činí 0,4 – 0,5 kg/m2, v závislosti na řešení.

H.	 	Podmínky	Zpracování
1.  Teplota podkladu a okolního vzduchu by měla být v rozmezí 

+5 °C až +30°C. Teplota podkladu musí být zároveň alespoň 
o 3 °C vyšší než průběžná teplota rosného bodu, aby se 
zamezilo tvorbě vrstvy kondenzátu, který může účinně 
zhoršit přilnavost nanášených pryskyřic.

2.  Vlhkost podkladu by neměla překročit 5 % (měření metodou CM).

3.  Nevytuhnuté vrstvy je třeba chránit před atmosférickými 
srážkami a také před slunečním zářením. V případě vlhkých 
podkladů může docházet k tvorbě bublin následkem tlaku 
vodní páry.

4.  Nátěry/povlaky dosahují odolnosti proti dešti po cca 4 
hodinách, proti lehkému zatížení – po cca 12 hodinách 
a zcela zatěžovány mohou být po 7 dnech (údaje pro 
teploty +20 °C a 50 % relativní vlhkosti).

I.	 	Obrácené	střechy
U takového uspořádání střechy se používají tekuté 
polyuretanové hydroizolace weberdry PUR SYSTEM. 
Základem je těsnící nátěr-hydroizolační membrána 
weberdry PUR seal.
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1

2

3

4

5

4

6

7

8

9

10

6   drenážní rohož 
7   extrudovaný polystyren XPS 
8   geovláknina - filtrační a ochranná vrstva 
9   drenážní vrstva 
10   betonové desky

Obrázek 8.

Hydroizolace při obráceném uspořádání střechy s užitnou vrstvou z betonových desek 
s použitím polyuretanové membrány weberdry PUR seal

1   konstrukce stropu
2  spádová betonová mazanina
3   penetrace weberprim EP 2K
4   těsnící nátěr weberdry PUR seal 
5   technická tkanina weberdry fabric

Technologie	řešení	pracovních	a	dilatačních	spár	

2 21 1 33 4 5

1. PUR systémy hydroizolace pro vnitřní použití

4   webertěsnicí provazec
5   webertmel PUR

1   konstrukce podlahy
2   penetrace weberpodklad PUR
3  nátěr weberdry PUR-B

P8798466
Lístek s poznámkou
sem vložit skladbu viz druhý leták

P8798466
Lístek s poznámkou
tady obrázek vyměnit za ten, který je v opraveném souboru v příloze
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21 3 4 45 6 2 13

2. PUR systémy hydroizolace pro venkovni použití

4   nátěr weberdry PUR coat nebo weberdry PUR coat traffic
5   webertěsnicí provazec
6  webertmel PUR

1   konstrukce terasy, mostu a pod.
2   penetrace weberprim EP 2K
3   technická tkanina weberdry fabric

Barevné	odstíny	pro	PUR	nátěry	
weberdry PUR coat a weberdry PUR coat traffic

RAL 1015 Slonová kost

RAL 3011 Hnědočervená

RAL 7001 Štěrkově šedá

RAL 7035 Světle šedá

RAL 9010 Bílá 

Minimální množství pro objednání následujících odstínů je 200 kg.

P8798466
Lístek s poznámkou
ty barvy bych dala za údržbu, pokud by se tam vešly.. uvidíme
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cí Návod	k	aplikaci

1.  Vyplňování očištěných prasklin jedno-
složkovou polyuretanovou hmotou 
webertmel PUR.

2.  Nanášení základního nátěru na očištěný 
a vyspravený povrch s dvousložkovou 
epoxidovou penetrací weberprim EP 2K.

3.  Nanášení první vrstvy jednosložkové 
polyuretanové membrány weberdry PUR 
seal na styku vodorovné a svislé plochy.

4.  Vkládání pruhu technické tkaniny 
weberdry fabric v šíři 20 cm na styku 
vodorovné a svislé plochy.

5.  Překrytí pruhu tkaniny weberdry fabric 
další vrstvou polyuretanové membrány 
weberdry PUR seal na styku vodorovné 
a svislé plochy.

6.  Nanášení první vrstvy polyuretanové 
membrány weberdry PUR seal na střešní 
plochu.

7.  Pokládání technické tkaniny weberdry 
fabric v šíři 100 cm, pruhy s přesahem 
5–10 cm do vrstvy weberdry PUR seal.

8.  Zatavování technické tkaniny weberdry 
fabric do vrstvy weberdry PUR seal.

9.  Nanášení další vrstvy (uzavírací) 
weberdry PUR seal.

10.  Nanášení uzavíracího nátěru (v jedné 
nebo dvou vrstvách weberdry PUR coat).

11.  Hotová střešní krytina v systému 
polyuretanových těsnicích membrán 
weberdry PUR System.
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weberprim EP 2K
bezbarvá, vodou ředitelná 
penetrace

Nejdůležitější vlastnosti
•  snadná aplikace
•  skvělá přilnavost k nasákavým 

a nenasákavým podkladům
•  odolný proti vodě, mořské vodě, 

odpadním vodám, minerálním 
olejům, benzínu, zásadám, zředěným 
kyselinám a solím

•  zamezuje prášení podkladu
•  možnost nanášení na vlhké podklady (s vlhkostí max. 7 %)

Kód výrobku Barva Spotřeba Balení
(složka A + B)

SAB 773 A 15
Transparentní

0,1 – 0,2 kg/m2
v 1 nebo 2 vrstvách

Plechovka A 15 kg

SAB 773 B 5 Plechovka B 5 kg

SAB 773 A 3
Transparentní

0,1 – 0,2 kg/m2
v 1 nebo 2 vrstvách

Plechovka A 3 kg

SAB 773 B 1 Plechovka B 1 kg

weberpodklad PUR

polyuretanový penetrační nátěr 
s obsahem rozpouštědla 
Nejdůležitější vlastnosti
•  vynikající ukotvení k savým podkladům 
•  snadná aplikace válečkem nebo airlessem
•  vysoká pružnost
•  rychle vytvrzuje 
•  zastavení procesu tvorby prachu 
•  chemická odolnost
•  zachovává svoje vlastnosti v rozsahu teplot 

od -20 °C do +90 °C

Kód výrobku Barva Spotřeba Balení

NP 674 Transparentní 0,2 kg/m2/1 nátěr plechovka 17 kg

weberdry PUR seal

jednosložková, polyuretanová, 
velmi pružná hydroizolační 
membrána pro vnitřní i vnější 
použití
Nejdůležitější vlastnosti
•  snadná aplikace
•  vysoká pružnost
•  můstkuje rýhy a praskliny i při minusových 

teplotách
•  vodotěsná
•  skvělá přilnavost k podkladům různého typu
•  odolná proti UV záření a povětrnostním podmínkám
•  odolná proti protržení kořeny na zelených střechách
•  zachovává svoje vlastnosti v rozsahu teplot od -30 °C do +90 °C

Kód výrobku Barva Spotřeba Balení

SAB 775 šedá - RAL 7001
1,4–4,1 kg/m2

plechovka 25 kg

SAB 775 šedá - RAL 7001 plechovka 6 kg

Technické	údaje	výrobků
weberdry PUR seal 2K

polyuretanový vodotěsný 
povlak nanášený v tekutém 
stavu

Nejdůležitější vlastnosti
•  pro přímý kontakt s pitnou vodou
•  funkční v teplotách -30°C - +90°C
•  neobshuje rozpouštědla
•  pochozí

Kód výrobku Spotřeba Balení

SAB 778
1,5 – 2,5 kg/m2

6 + 1 kg

SAB 778 15 + 2,5 kg

weberdry PUR coat
polyuretanová ochranná 
povrchová vrstva pro izolace 
střech, balkónů, chodníků a lávek 
pro chodce

Nejdůležitější vlastnosti
•  snadná aplikace
•  pružná
•  vodotěsná
•  vysoká odolnost proti oděru a povětrnostním podmínkám
•  skvělá přilnavost k podkladům různého typu
•  odolná proti UV záření a povětrnostním podmínkám
•  odolná proti změně barvy, dodává lesk, bez výskytu efektu 

křídování
•  zachovává svoje vlastnosti v rozsahu teplot od -30 °C do +90 °C

Kód výrobku Barva Spotřeba Balení

SAB 781 20

RAL 7001
RAL 9010
RAL 7035
RAL 1015
RAL 3011

0,25 kg/m2 
ve 2 vrstvách

Plechovka 20 kg

SAB 781 5

RAL 7001
RAL 9010
RAL 7035
RAL 1015
RAL 3011

0,25 kg/m2 
ve 2 vrstvách

Plechovka 5 kg
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weberdry PUR-B

jednosložkový, polyuretanový, 
pružný podlahový nátěr pro 
vnitřní použití
Nejdůležitější vlastnosti
•  atest na přímý styk s potravinami
•  snadná aplikace válečkem nebo airless
•  vysoká pružnost
•  chemická odolnost
•  vodotěsný
•  vysoká resistence otěru a opotřebení
•  pouze pro vnitřní použití 
•  po aplikaci nepohlcuje kapaliny ani nečistoty
•  lesklý a snadno čistitelný povrch 
•  odolný mrazu i vysokým teplotám
•  zastavení procesu tvorby prachu
•  zachovává svoje vlastnosti v rozsahu teplot od -20 °C do +90 °C

Kód výrobku Barva Spotřeba Balení

NP 673 RAL 7001
0,3 kg/m2/
/2 vrstvy

Plechovky 20 kg

weberdry PUR detail
polyuretanový nátěr na střešní 
detaily

Nejdůležitější vlastnosti
•  funkční v teplotách -30°C - +80°C
•  paropropustný
•  vynikající přídržnost k podkladu
•  snadná aplikace

Kód výrobku Spotřeba Balení

SAB 780 1 2 – 3 kg/m2 1 kg

SAB 780 6 2 – 3 kg/m2 6 kg

weberad solv
ředidlo-rozpouštědlo pro použití 
v systému polyuretanových 
hydroizolačních membrán 
weberdry pur seal

Nejdůležitější vlastnosti
• vynikající rozpustnost
• výborná kompatibilita
• aplikace válečkem nebo airless stříkáním

Kód výrobku Spotřeba Balení

SAB 901 0,015 – 0,03 kg/m2 16 kg

weberad catalyser
katalyzátor – urychlovač vytvrzování 
hydroizolačních membrán weberdry 
PUR seal a detail

Nejdůležitější vlastnosti
•  urychluje vytvrzování PUR membrán
•  zkracuje technologickou přestávkumezi nátěry 

na 3 – 5 hod.
•  zamezuje tvorbě bublin/puchýřů
•  vhodný pro aplikace větších tlouštěk membrán

Kód výrobku Spotřeba Balení

SAB 900 0,75 kg na 25 kg balení 0,75 kg

weberdry PUR B2K
vysoce flexibilní vodotěsná 
stěrka na bázi polyuretanové 
pryskyřice

Nejdůležitější vlastnosti
•  vodotěsná stěrka
•  vysoce flexibilní
•  zušlechtěna čistým bitumenem

Kód výrobku Spotřeba Balení

SAB 555 1,5 – 2,0 kg 20 + 20 kg

weberdry fabric
výztužná PES textilie zesílení 
hydroizolačních nátěrů PUR 
systéhu

Nejdůležitější vlastnosti
•  vysoká odolnost proti roztržení
•  vysoká mechanická a chemická odolnost
•  odolná proti UV záření
•  snadno impregnovatelná a kompatibilní s nátěry PUR System

Kód výrobku Spotřeba Balení

SAB 776 0,2 m 1,05 m2/m2 0,2 m x 100 m

SAB 776 1 m 1,05 m2/m2 1 m x 100 m

weberdry PUR coat traffic
polyuretanová ochranná 
povrchová vrstva pro oblasti/
zóny s vysokou hustotou provozu

Nejdůležitější vlastnosti
•  k použití ve veřejných zónách s vysokou 

intenzitou provozu pěších a vozidel
•  snadná aplikace
•  pružná
•  vodotěsná
•  vysoká odolnost proti oděru 

a povětrnostním podmínkám
•  skvělá přilnavost k podkladům různého typu
•  odolná proti UV záření a povětrnostním podmínkám
•  odolná proti změně barvy, dodává lesk, bez výskytu efektu 

křídování
•  zachovává si vlastnosti v rozsahu teplot od -30 °C do +90 °C

Kód výrobku Barva Spotřeba Balení

SAB 774 20

RAL 7001
RAL 9010
RAL 7035
RAL 1015
RAL 3011

0,4 – 0,5 kg/m2

ve 2 vrstvách
Plechovka 20 kg

SAB 774 5

RAL 7001
RAL 9010
RAL 7035
RAL 1015
RAL 3011

0,4 – 0,5 kg/m2

ve 2 vrstvách
Plechovka 5 kg

Návod	jak	se	spráně	tvaruje 
geotextilie	najdete	na	webu:

e-radce.cz/radce-sanace
str. 32–33
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Balkóny (Rychnov nad Kněžnou) Izolace opěrné zdi – Mainstone

Parkoviště na střeše (Peugeot Federal Cars Pha 4-FOR-SAN Sanace)



Vybrané referenční stavby
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Střecha ÚTIA AV ČR (Klempík Stav)

Gočárova vila, Hradec Králové Mycí linka pro kamiony, Rozvadov
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Tribuna TLC Pardubice

Výrobna mléčných produktů, Nový DvůrStřecha Prefy Kuřim (DT Stavby)



Vybrané referenční stavby

www.cz.weber18

w
eb

er
d

ry
 P

U
R

 s
y

st
ém

 /
 S

y
st

é
m

 t
e

ku
tý

ch
 h

y
d

ro
iz

o
la

cí

Most Kosmonautů, Olomouc Lávka u České Lípy (Trail Servis)

Střecha MBN KV (Banostav - SB)



Údržba	PUR	povrchů	parkovacích	
ploch	a	vodorovných	střech	

Plochá	střecha	
Kontrola povrchu střechy se provádí 2x ročně, vždy po létě a po zimě. 
Střecha vyžaduje pravidelné čistění, optimálně 3 x za rok. V případě lo-
kality se silným znečištěním-ptačí trus, řasy, plísně, vysoká prašností, 
častěji – dle skutečné potřeby, třeba i 1x měsíčně. Organické nečistoty 
– řasy, mechy, houby, plísně, trus atp., musí být z povrchu střechy od-
straněny. Jakékoliv rozlité tekutiny, musí být odstraněny a povrch vyčiš-
těn. K čistění používat alkalické/zásadité prostředky, určené pro podlahy 
v domácnosti a vodu. Vyhýbat se agresivním čistidlům typu Savo atp. 

Pravidelné čistění střechy již od počátku její renovace, velmi usnadní 
následnou údržbu v nadcházejících letech.

Životnost Weber PUR systému /pokud je proveden v souladu s TL/, pře-
sahuje 20 let. 10let po jeho aplikaci by měla být provedena inspekce PUR 
systému odbornou firmou.

Parkovací	plocha
Kontrola stavu povrchu parkingu se provádí 1xročně odbornou firmou. O po-
třebě opravy lokální, či nanesení dodatečné vrstvy PUR ochranného nátěru, 
rozhoduje odborná firma na základě zjištěných nedostatků při prohlídce.

Životnost Weber PUR systému /pokud je proveden v souladu s TL/, pře-
sahuje 10 let u rodinných garáží/parkovacích stání. U komerčních a ve-
řejných parkovacích ploch je třeba počítat s životností 4–5 let .
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